

¹ Ügyiratszám : T-2011/171

¹ Érkezett : _____

1. A KÉRELMEZŐ ADATAI

A kérelmező szervezet teljes neve:

Békéscsabai Kosárlabda Klub Közhasznú Egyesület

A kérelmező szervezet rövidített neve:

Békéscsabai Kosárlabda Klub

² Gazdálkodási formakód: Sportegyesület

³ A szakszövetség vagy a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség versenyrendszerében részt vevő vagy arra indulási jogot szerzett, vagy a Magyar Diáksport Szövetség által szervezett versenyeken részt vevő (vagy indulási jogot szerzett) sportszervezet jogállása :

Amatőr sportszervezet
 Hivatásos sportszervezet
 Közhasznú alapítvány
 Diáksport egyesület
 Sportiskola

Adószám:

1 8 3 7 3 4 7 3 - 1 - 0 4

A kérelmező szervezet székhelye: (irányítószám)

5 6 0 0

(helység) Békéscsaba

(út, utca) Felső Körös sor

(házszám) 101.

A kérelmező szervezet levelezési címe: (irányítószám)

5 6 0 0

(helység) Békéscsaba

(út, utca) Felső Körös sor

(házszám) 101.

Telefon: 303301-404

Fax: 66442-380

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve:

Tímár Ella

A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása:

elnök

Mobiltelefonszám: 302535960

E-mail cím: timarella@globonet.hu

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartó neve:

Medvegy Mihály

Mobiltelefonszám: 303301-404

E-mail cím: hmktf@hoczesmedvegy.hu

1. A jóváhagyást végző szervezet tölti ki!

2. Kft esetén: 113, Rt. esetén: 114, közoktatási intézmény esetén: 322, sportegyesület esetén: 521, alapítvány esetén: 569

3. Amennyiben a kérelmező diák sportegyesület feladatait ellátó sportszervezet és nem vesz részt vagy szerzett indulási jogot a kérelemmel érintett szakszövetség által kiírt versenyrendszer valamelyik bajnoki osztályában valamely felnőtt vagy utánpótlás korosztályban, akkor a kérelemhez csatolni szükséges a Magyar Diáksport Szövetség (MDSZ) nyilatkozatát arról, hogy a diák sportegyesület az MDSZ vagy a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség (MEFS) által szervezett versenyeken részt vesz, vagy arra indulási jogot szerzett. Amennyiben a kérelmező felsőoktatási sportban működő sportszervezet, és nem vesz részt vagy szerzett indulási jogot a kérelemmel érintett szakszövetség által kiírt versenyrendszer valamelyik bajnoki osztályában valamely felnőtt vagy utánpótlás korosztályban, akkor a kérelemhez csatolni szükséges a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség nyilatkozatát arról, hogy a kérelmező sportszervezet részt vesz a főiskolai-egyetemi versenyrendszerben, vagy arra indulási jogot szerzett.

5 2.1 A kérelmező 2010. évi gazdálkodásának és 2011. év tervadatainak főbb mutatói:

Megnevezés	⁶ 2010. évi tényadatok (eFt)	2011. évi tervadatok (eFt)
Tárgyi eszköz állomány (könyv szerinti érték)	624	624
Összbevétel	9576	4494
Költségek, ráfordítások	9539	4397
ebből: személyi jellegű ráfordítások	2065	2400
Saját tőke	1486	1583
Mérleg szerinti eredmény	37	97
Mérlegfösszeg	1486	1583

2.2 A sportszervezet sportfejlesztési programja, ami tartalmazza a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 4. § (2) bekezdése c) pontjában meghatározott tervet is (az egyes támogatási jogcímekre külön kell kitölteni) (kérjük a szövegben az idézőjelek mellőzését).

A Békéscsabai Kosárlabda Klub 1995. óta Békéscsaba város kosárlabda sportjának fejlesztéséért, az utánpótlás neveléséért, a sportág népszerűsítéséért, versenyek szervezéséért, és a fiatalok egészséges életmódra való neveléséért dolgozik. Immár hagyományos a sportág népszerűsítését szolgáló, a Békéscsabai Kosárlabda Klub rendezésében lebonyolított városi Street-ball utcai kosárlabda fesztivál is, amely idén a 14. volt.

Az MKOSZ sportágfejlesztési stratégiájával összhangban az Egyesület elsődleges célja:

- az igazolt játékosok létszámának növelése és a kosárlabda népszerűsítése
- az utánpótlás-nevelés fejlesztése
- szabadidős kosárlabdázók számának emelése, a sportágat népszerűsítő rendezvények szervezése
- a bajnokságokban való részvétel kiterjesztése
- a tehetséges sportolók felmenő rendszerű képzése
- aktív sajtó és szurkolói kapcsolatok építése
- edzői életpálya modell támogatása

A sportfejlesztési koncepciókat 22/c§ bekezdése alapján az alábbi jogcímekre lebontva 2011 – 2012. 06. 30-ig adjuk be

A, személyi jellegű ráfordítás

B, utánpótlás nevelési feladatok ellátásának támogatása

C, Versenyzetetéssel összefüggő feladatok támogatása

A/

Az utóbbi években a kosárlabda népszerűsítése Békéscsaba városában lendületet vett, ennek okai, hogy a Békéscsabai Kosárlabda Klub, vezető tisztségviselői, az elnökség tagjai 2009 – 2010 évben a díjazást, sem költségtérítést nem kaptak. Infrastruktúrát mindenki otthonról működteti, egy-egy találkozás valamelyik iskola tornatermében zajlik. Az iskolákban jelen vagyunk, de az anyagiak miatt több testnevelő tanár és edző elpártolt tőlünk, más munkát vállalt. Sok fiatal, aki aktív tagja volt a Klubnak, csak hobbi szinten kosárlabdázik, pártoló tagja az egyesületnek. Most lenne lehetőség, hogy az új koncepcióval lendületbe hozzuk a tagtöborzást, hogy edzőink helyzetbehozása. A következő évekre egy olyan tervet dolgoznánk ki, amelyben egy sportiskola koncepciója is szerepel, mert a lencsési lakótelep egyetlen iskolájában, ahová jelenleg 700 gyermek jár. Mi évek óta jelen vagyunk, versenyein, edzéseink ott zajlanak, a fejlesztésre minden lehetőség adott. Az iskola igazgatója, a kosárlabda egyesület elnökségi tagja, csak finanszírozási oldal hiányzik.

B/

1. Előkészítő 7-9 éves kor

20-25 főt toborzunk minden évben, általános iskola 1-2 osztályából. 2 edző foglalkozik velük. Kiemelt feladatok a sportág megismertetése, népszerűsítése, valamint hagyományos családi nap megszervezése. A szülőkkel megismertetni az egyesületi munkát, elsődleges célunk a vidám játékos foglalkozások, figyelem fenntarthatósága, valamint a környező települések csapataival barátságos játékos délután szervezése (Mikulás Kupa, Gyermeknap Kupa).

2. Sportági alapképzés 10-14 éves kor

Ehhez a korosztályhoz több csapatunk kapcsolódik. 3 edző végzi velük az edzéseket. Összesen 6 csapat, amelyek 2 serdülő, 2 gyermek és 2 kenguru. Az edzéseket heti 3 alkalommal, különböző iskolákban tartják az edzők, Országos bajnokságokban szerepelnek. A játékos állomány sokat fejlődött, hasonló korosztály dolgozik a csapatokban, stabil a játékosok teljesítménye. Cél a kenguru bajnokság „A” csoportja az országos döntőbe való jutás. Az országos döntőre már közös edzésekkel készülnek, így a megmértetés és a helyállítás is sokkal biztosabb. Figyelembe vesszük a korosztályokat és az egyéni technikai és taktikai szintet is figyelemmel kíséri a 3 edző, mindenben a fokozatosságot tartják szem előtt. Itt szeretnénk az edző létszámot növelni, ha a pénzügyi helyzetünk engedi, mert a gyermek állomány és a toborzás biztosan lehetővé tenné, hogy ez a létszám növelhető legyen. Nagyobb merítési lehetősége lenne a 3 edzőnek a játékos állományuk kiválasztásának.

3. Sportági speciális képzés 15-18 éves kor

Ez a csapat 2005/2006-os versenyévtől részt vett az országos versenysorozatban. Jelenleg 24 fővel dolgozik, egy edző. 2007/2008-as szezon hozta meg a klub fennállásának legsikeresebb évét utánpótlás vonalon. A csapat azzal, hogy veretlenül megnyerte a Magyar bajnokságot, a Békés megyei kosárlabda sport legnagyobb sikerét érte el. 2009/2010-ben a klub megpályázta és elnyerte az országos döntő rendezési jogát. A jelenlévők egyöntetű véleménye alapján az utóbbi évek egyik színvonalasabb döntőjét rendezte meg Békéscsaba. A 2011/2012-es versenyévtadban csapatunk 24 fős kerettel és nagy tervekkel készül. Először is két nagy nemzetközi tornán veszünk részt a „Csaba” illetve „Pityke” kupán. Ezt követően pedig szeretnénk beverekedni magunkat az országos döntőbe, ahol a lehető legjobb eredményt szeretnénk elérni. Heti 5 edzéssel és egy jól sikerült nyári alapozással szeretnénk céljainkat megvalósítani. A csapat edzései a Szabó Pál téri, a József Attila Általános iskolában, továbbá a Szent István Egyetem sportcsarnokában tartja.

4. Versenyzőképzés

A klub NB II-ben szerepel. Az elmúlt években nagyon sok versenyzőnkől kellett elbúcsúznunk, akik kiemelkedő teljesítményt nyújtottak a csapatban. Legjellemzőbb a továbbtanulás, nem a békéscsabai egyetemet választották, hanem Budapestre, Kecskemétre, Szegedre távoztak. Innen már nem jönnek haza sportolni, nem a mi klubunkat választják a nagy távolságok miatt, valamint az edzések hiánya is okozza a váltást. A csapat státusza stabil, évek óta az NB II középső mezőnyében ér el eredményeket. Az itthon maradt sportolók a mi nevelésünk, akik évek óta a klub színeit képviselik országos bajnokságokban, sajnos többen közülük már családapák és nehezen tudják összeegyeztetni a munkát a sporttal. Sajnos előállt itt is az a helyzet, hogy semmilyen fizetést nem tudunk adni sportolóinknak. Minden költséget, ami az egész évi versenyzéshez kapcsolódik (mez, utazás, szállás, játékeztetés) saját fizetésükből is támogatják a saját versenyzésüket. Több kiváló játékos inkább elment játékeztetőnek, a sportolás helyett. Célunk megtartani városunkban az NB II-es csapatunk olyan színvonalon, hogy példaértékű legyen az utánpótlás számára.

C/

Versenyzetetéssel összefüggő feladatok ellátása

Nagy problémát jelentenek az utazási költségek, a mostani szezonban 3 csapat indul az országos bajnokságban, közel 2500 km-t kell utazniuk csapatonként. Az utazásokat csak magán gépjárművel tudjuk megoldani, ezért kérünk támogatást, hogy a távolabbi úti célokra tudjunk autóbust bérelni, hogy a szülőnek ne kelljen annyi km-t vezetni. A sportolók is az együtt utazáskor jobban rá tudnak hangolódni a mérkőzésre. A barátságos mérkőzéseinket a tornatermek leterheltsége miatt csak az esti órákban tudjuk megszervezni, ezért a sportolóknak szállást, valamint étkezést kell biztosítanunk. Már folynak a barátságos mérkőzéseink, a testvérvárosok csapatai már a 3. barátságos kupára jönnek, és még el sem kezdődött a bajnokság, viszont játékosainknak nagyon fontos a felkészülés, edzőmérkőzések megtartása ahhoz, hogy a bajnokságokon jól szerepeljenek. Gondot jelent az adminisztrációk terhei, nagy segítség lenne, ha ebből a sportfinanszírozásból erre is kapnánk forrást. Minden évben nyári tábor szervezünk a csapatoknak, amely 50 km-re, Szarvason nagyon szép környezetben, egy kiváló sportlétesítményben zajlanak az edzések. A létszámot itt nem tudtuk növelni, mivel ez is fizetős, így helyben csak augusztusi felkészüléssel tudjuk indítani az edzéseket. Erre szeretnénk ráerősíteni azzal, hogy a klub is besegítene a finanszírozásban, olyan módon, hogy az eredményes játékosok, akik egész évben jól teljesítettek, a klub vállalná az ő költségeiket. Terveink közt szerepel még egy saját nevelésű sportolóknak az edzői végzettségének megszerzése, de ebben a szezonban nincs rá módunk, így elhalasztottuk a 2012/2013-as évre.

Tudjuk, hogy szükségünk lenne sporteszközökre, új sportfelszerelésekre, de a klub most nem tud minden lehetőséget kihasználni, mert úgy gondoljuk, önérték nélkül hiteltelenné lennénk. Ettől eltekintve a klub már ebben az évben is 2 pályázatot nyújtott be, Wessselényi Miklós Sport Közalapítvány, Wekerle Sándor Alapkezelő Civil Támogatási Főosztálynál. Mind a kettőnél sikeres pályázatunk van, kisebb összeget nyertünk, sporteszközökre. Nekünk ez is nagy segítség volt erre a szezonra.

Reméljük pályázatunk elbírálásánál figyelembe veszik a több éves szakmai múltunkat, azt a lelkes csapatmunkát, amit több éve végez a Békéscsabai Kosárlabda Klub.

5. Az adatszolgáltatás önkéntes, csupán tájékoztató jellegű, a kérelem elbírálását nem befolyásolja.

6. Amennyiben a 2010. évben megrendezett bajnoki rendszer mérkőzésein részt vett.

Sportfejlesztési program – kérelemben benyújtott - időszaka(i)

2011/12-es bajnoki évad 2012/13-es bajnoki évad 2013/14-es bajnoki évad 2014/15-es bajnoki évad

2011/12-es bajnoki évad**Ismertesse a kérelmező szervezet kérelemmel érintett támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját (kérjük a szövegben az idézőjelek mellőzését)**

Utánpótlás nevelési feladatok:

1. Nevezési költségek biztosítása
2. Versenyengedélyek beszerzése
3. Sportorvosi ellátás biztosítása
4. A játékosok edzésen, mérkőzése használt mezek, sportfelszerelések biztosítása
5. A sportruházatok rendben tartása
6. Rendezéssel kapcsolatok költségek biztosítása
7. Edzők bérfizetése
8. Mérkőzésekre, edzőtáborra való személyszállítás biztosításra
9. Sportlétesítmény bérleti díjának biztosítása
10. Edzői credit pontok megszerzése, éves továbbképzés anyagi biztosítása

Ismertesse a támogatással megvalósítandó sportfejlesztési program indokoltságát! (kérjük a szövegben az idézőjelek mellőzését)

Jelenleg 140 tagja van az Egyesületnek, elsősorban önkormányzati támogatásból és a szülők tagdíj fizetéséből, valamint szülői támogatással versenyeznek, sportolnak az egyesület tagjai. Általános jelenség a sportegyesületek anyagi romlása, ebből nem kivétel a mi egyesületünk sem. Az önkormányzati támogatásunk ebben az évben felére csökkent, szponzoraink nincsenek. Utánpótlás neveléssel foglalkozó sportszakemberek minimális összegért vagy sport szeretetből, társadalmi munkában látják el a feladatot. Az utánpótlás toborzás is körülményesebb, első sorban gazdasági okok miatt, ugyanis ebben a megyében alacsony a foglalkoztatás, a szülők minimálbérért dolgoznak, így a tagdíjat, amelyet az egyesület szed, azt is nagyon nehezen spórolják ki. Így a csapatok taglétszámának megtartása is komoly pszichológiai munkát igényel az edzőktől. Ráadásul nekünk a nagy földrajzi távolságok miatt, sokba kerülnek az utazások, amit csak szülői összefogással tudunk megvalósítani. Nincs az egyesületnek autóbussza, bérlésre nincs fedezetünk, így magán gépkocsik viszik a sportolókat. Az utánpótlás nevelés valamit a versenysport szoros összefüggésben van egymással, mi tapasztalt edzőket és játékosokat önállóan nem tudunk megfizetni. Ennek ellenére eredményeink biztatóak, amit sportszeretből meg lehetett tenni, azt az egyesület a mai napig megteszi, de ma már ez kevés lesz, már látjuk, hogy év végére forrás hiányosok leszünk. Nagyon szigorú elszámolás van a klubnál, de már ez sem elegendő. Edzéseink 3 iskolai tornateremben zajlanak, valamint a városi sportszarnokban 1, és a Főiskolán heti 1 edzésünk van. Előre szeretnénk lépni a versenyzetetés terén, valamint a pályázati forrás segítségével szeretnénk a klubnál tevékenykedő sportszakemberek anyagi megbecsülésén javítani, az utazási költségeket átvállalni. További célunk házi bajnokságok megszervezése, családi napok megtartása, valamint a szomszédos országok (Arad, Zrenjanin, Nagyvárad, Szabadka) csapataival továbbra is szeretnénk a barátságos edző mérkőzéseket fenn tartani. Csapataink az MKOSZ programja szerint dolgoznak, mindenki képes a jó teljesítményre, többször bizonyították nagyszerű helytállásukat különböző bajnokságokban, megfelelnek a mai kor elvárásainak.

Ismertesse a sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásait, a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölésével! (kérjük a szövegben az idézőjelek mellőzését)

Általános társadalmi elvárás a fiatalok egészségek, mozgásban gazdag életmódra nevelése. A kosárlabda sport előnye e tekintetben, hogy már viszonylag kis anyagi ráfordítás mellett is, akár otthoni, játszótéri körülmények között is üzhető, népszerű sport. Békéscsaba városa jól ellátott kosárlabda pályákból, valamint az iskolai udvarok és a lakótelepeken kialakított játszótelepeken bár mikor lehet mozogni. A város az utóbbi években sokat költött a nyitott tornatermek népszerűsítésére, ezek működtetésére. A mai gazdasági helyzetben a mi régiónkra is jellemző, hogy a családoknál kevesebb pénz jut a sportra. A kosárlabdánál nem kell bérleteket vásárolni, tagdíjakat fizetni, így hétköznap, hétvégén bármikor lehet szabadidőben mozogni, csak egy kosárlabda kell hozzá. A fenntarthatósága sem olyan összegeket igényel, egyedül is lehet sportolni, nem kell időpontokat egyeztetni. A szabadban márciustól novemberig használhatók kótetlenül a közterületi pályák. A karbantartás az önkormányzatnak nem kerül akkora összegbe, nem kell pályafelügyelőket tartani, bérleteket árusítani. A mi egyesületünknek fő bázisa lakótelep, sok csellengő diáknak tudnánk délután szabadidős elfoglaltságot biztosítani, megfelelő szakember irányításával. Igaz a tornatermek kihasználtsága zsúfolt, de ha nagyobb teret engednénk a szabadtéri pályákon szervezett tömegsport mozgalomnak, akkor a kosárlabdázás az első helyre kerülne, a városunkban, mert a tavalyi évben 6 szabadidős kosárlabda pályát tett rendbe a város. Az egyesületünk úgy gondolja Békéscsaba fiataljainak minden lehetőségük meg van arra, hogy kosárlabdázzanak, csak megfelelő szakemberek kellene. A városban több ilyen ember is van, de a nem megfelelő anyagi érdekeltség miatt nem ezen a területen dolgoznak. Sokan jelezték már, szívesen tevékenykednének az egyesülettel, de társadalmi munkában már nem vállalják.

7 4.1. Személyi jellegű ráfordítások (több támogatási időszakra vonatkozó támogatás igénylése esetén támogatási időszakonként töltendő ki)

Támogatási időszak	⁸ Támogatott pozíció(k) megnevezése	Újjonnan létrehozott-e a pozíció?	Fő	Időtartam (hónap)	¹⁰ Alkalmazás típusa	Havi bruttó bér és egyéb juttatások (Ft/hó/fő)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó/fő)	⁹ Pozícióra jutó ráfordítás összesen(Ft)
2011/12	edző	Nem	5	10	EKHO2	40 000 Ft	8 000 Ft	2 400 000 Ft
Összegzés:								
			5	10		40 000 Ft	8 000 Ft	2 400 000 Ft

Tervezett összes személyi költség alakulása a 2011. és 2014. közötti időszakban

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2011/12	1 200 000 Ft	1 200 000 Ft	2 400 000 Ft
2012/13	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	1 200 000 Ft	1 200 000 Ft	2 400 000 Ft

7. Az utánpótlás-nevelési és képzési feladatokkal támogatása keretében elszámolható személyi költségeket az utánpótlás-nevelésnél (4.3), illetve a képzésnél (4.4) kell feltüntetni, figyelemmel a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdés 3. pont a) és f) alpontjára, a 11. pont i) alpontjára.

8. Utánpótlás-nevelésben foglalkoztatottak nélkül.

9. Az egyes sorokon jelölt támogatási időszakra számítva.

10. EKHO1 Főállású EKHO-s munkaviszony szerint adózó, EKHO2 Másodállású, nyugdíjas vagy EKHO-s megbízási szerződés, Általános munkaviszony szerint adózó vagy Megbízási szerződés szerint adózó a megbízott.

11 4.2. Tárgyi eszköz beruházások/felújítások (Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet külön adatlapon kell feltüntetni!)

Támogatási időszak	Eszköz jellege	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás/felújítás indoka, célja	Hosszabb indoklás	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)	U.f.
Összegzés:						
				összesen: 0 Ft	

Tervezett sportcélú, nem ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházások, felújítások – az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kivételével – értéke számított alakulása a 2011. és 2014. közötti időszakban:

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2011/12 0 Ft 0 Ft 0 Ft
2012/13 0 Ft 0 Ft 0 Ft
2013/14 0 Ft 0 Ft 0 Ft
2014/15 0 Ft 0 Ft 0 Ft
Összegzés:			
összesen: 0 Ft 0 Ft 0 Ft

Az utánpótlás nevelési feladatokhoz beszerzett tárgyi eszközt az 5.3-ban kell feltüntetni.

Utánpótlás-nevelésben igazolt játékosok száma (fő)

Korosztály	2011/12-es bajnoki évad	2012/13-es bajnoki évad	2013/14-es bajnoki évad	2014/15-es bajnoki évad
U11	30	0	0	0
U12	25	0	0	0
U14	40	0	0	0
U16	24	0	0	0
U18	0	0	0	0
U20	0	0	0	0
U23	0	0	0	0

Egyes korosztályok 2011/12-es bajnoki évadra felkészüléséhez, versenyeztetéséhez és foglalkoztatáshoz szükséges költségei

Korosztály	Korosztályos sportolók létszáma (fő)	Jogcím	Összesen (Ft)
U11	30	Személyszállítási költségek	100 000 Ft
U11	30	A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	960 000 Ft
U12	25	Személyszállítási költségek	200 000 Ft
U12	25	A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	480 000 Ft
U14	40	Személyszállítási költségek	185 000 Ft
U14	40	A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	480 000 Ft
U14	40	Nevezési költségek	48 500 Ft
U16	24	Személyszállítási költségek	200 000 Ft
U16	24	A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	480 000 Ft
U16	24	Nevezési költségek	34 000 Ft
U16	24	Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	69 000 Ft
U16	24	Felkészítés, edzőtáboroztatás és versenyeztetés szállás és étkezés költsége	400 000 Ft
U16	24	Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	35 000 Ft
U14	40	Felkészítés, edzőtáboroztatás és versenyeztetés szállás és étkezés költsége	200 000 Ft
U16	24	Versenys- és játékendéylek kiállításának költségei	76 000 Ft
Összegzés:			
		összesen:	3 947 500 Ft

A ráfordítás összege korosztályonként:

korcsoportok		U11	U12	U14	U16	U18	U20	U23
2011/12-es bajnoki évad	Támogatás	954 000 Ft	612 000 Ft	822 150 Ft	1 164 600 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Önrész	106 000 Ft	68 000 Ft	91 350 Ft	129 400 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Összesen	1 060 000 Ft	680 000 Ft	913 500 Ft	1 294 000 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2012/13-es bajnoki évad	Támogatás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Önrész	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Összesen	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14-es bajnoki évad	Támogatás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Önrész	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Összesen	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15-es bajnoki évad	Támogatás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Önrész	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Összesen	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés	Támogatás	954 000 Ft	612 000 Ft	822 150 Ft	1 164 600 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Önrész	106 000 Ft	68 000 Ft	91 350 Ft	129 400 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Összesen	1 060 000 Ft	680 000 Ft	913 500 Ft	1 294 000 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Tervezett összes utánpótlás-nevelés ráfordítása a 2011-2014 közötti időszakra (Ft)

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2011/12	394 750 Ft	3 552 750 Ft	3 947 500 Ft
2012/13	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	394 750 Ft	3 552 750 Ft	3 947 500 Ft

A kérelmező által szervezett képzések költségei

Évad	Képzés címe	Képzés típusa	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb folyó költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
Összegzés:										
			0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Tervezett képzési költség számított alakulása a 2011. és 2014. közötti időszakban

Időszak	Típus	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2011/12	Á	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2011/12	SZ	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2012/13	Á	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2012/13	SZ	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14	Á	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14	SZ	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	Á	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	SZ	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:				
	összesen:	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Kérjük, hogy röviden indokolja, hogy a kérelem tartalmában milyen oktatási, képzési elemeket, megszereshető ismeretanyagot tartalmaz, amelyek alapján az általános képzési támogatási jogcím alapján igényli a támogatást, az általános képzések illeszkedését a fejlesztési programba (több támogatási időszak esetén, támogatási időszakokra lebontva), illetve a képzések célját, figyelemmel a 800/2008/EK bizottsági rendelet 38. cikk 1. és 2. pontjában meghatározottakra:

Közreműködői költségek

Évad	Közreműködő által végzett feladat leírása	Közreműködő díjazása (Ft)
Összegzés:		
		0 Ft

Tervezett közreműködői költségek, évadokra lebontva

Időszak	Díjazás (Ft)
2011/12	0 Ft
2012/13	0 Ft
2013/14	0 Ft
2014/15	0 Ft
Összegzés:	
összesen:	0 Ft

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
OUTPUT INDIKÁTOROK				
Teljes szakember állomány	Fő	5	6	20 %
Felsőfokú végzettséggel rendelkező szakemberek száma	Fő			0 %
OKJ-s végzettséggel rendelkező edzők száma	Fő	5	6	20 %
Licence-szel rendelkező edzők száma	Fő	5	6	20 %
Szakemberek átlagfizetése	Ft	40 000 Ft	70 000 Ft	75 %
Egyéb indikátor:				
				0 %
				0 %
				0 %
Felújítással érintett sportcélú ingatlanok száma	db			0 %
Épített új sportcélú ingatlanok száma	db			0 %
Felújítással érintett kiszolgáló létesítmény	m2			0 %
Épített új kiszolgáló létesítmény	m2			0 %
Felújítással érintett szabadidősportolók száma	Fő			0 %
Egyéb indikátor:				
				0 %
				0 %
				0 %

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
EREDMÉNY INDIKÁTOROK				
Korosztályos sportolók száma:				
U11	Fő	30	30	0 %
U12	Fő	25	30	20 %
U14	Fő	40	40	0 %
U16	Fő	24	24	0 %
U18	Fő	-		0 %
U20	Fő	-		0 %
U23	Fő	-		0 %
Egyéb indikátor:				
				0 %
				0 %
				0 %

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
HATÁS INDIKÁTOROK				
Korosztályos eredményesség változása:				
U11	helyezés	16	15	-6.3 %
U12	helyezés	11	9	-18.2 %
U14	helyezés	13	9	-30.8 %
U16	helyezés	16	3	-81.3 %
U18	helyezés			0 %
U20	helyezés			0 %
U23	helyezés			0 %
Nézőszám	Fő	500	700	40 %
Egyéb indikátor:				

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, 16. § (2) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni szíveskedjenek.

Egyúttal nyilatkozom arról, hogy a látvány-csapatsportok támogatásával összefüggő sportfejlesztési program jóváhagyására és a támogatási igazolás kiadására irányuló hatósági eljárásban fizetendő igazgatási szolgáltatási díjról szóló 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendeletben előírt, a jelen kérelemre vonatkozó igazgatási szolgáltatási díjat megfizettem, amit jelen kérelem benyújtásával egyidejűleg a rendeletben foglaltak szerint előírt módon igazolok.

Kelt: Békéscsaba (helység), 2011 (év) 09 (hó) 14 (nap)

Kérelmező **cégszerű** aláírása

P.H.

Alulírott **Tímár Ella**, mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valóságosak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmező az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény 178. § 32. pontja szerint –köztartozásmentes adózónak minősül, és szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszeréből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekben vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmezővel szemben a bíróság nem rendelte el a csődeljárást vagy a sportszervezet felszámolását, továbbá nem áll végelszámolás vagy kényszer-végelszámolás alatt,
6. kijelentem, hogy a Kérelmező működését a bíróság nem függesztette fel, valamint megszüntetésére eljárás nincs folyamatban,
7. kijelentem, hogy a Kérelmező nem áll a sportigazgatási szerv által a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben meghatározottak szerint alkalmazott támogatásból kizárás hatálya alatt, és
 - a. a látvány-csapatsportban működő hivatásos vagy amatőr sportszervezet
 - b. az országos sportági szakszövetség országos hivatásos, amatőr vagy vegyes (nyílt) versenyrendszerében (nemzeti bajnokság) a sportág versenyszabályzata szerinti valamelyik felnőtt vagy utánpótlás osztály egyikében – diák sportegyesület feladatait ellátó amatőr sportszervezet esetén a diák- és főiskolai-egyetemi sportszövetség által szervezett versenyeken – részt vesz vagy a részvételre indulási jogot szerzett, vagy
 - c. valamely felsőoktatási intézménnyel kötött együttműködési megállapodás alapján biztosítja a felsőoktatási intézmény keretei között szervezett sporttevékenység ellátását azzal, hogy egy felsőoktatási intézmény egy látványsportágban csak egy sportszervezettel köthet együttműködési megállapodást – kivéve, ha a felsőoktatási intézmény keretei között több kar működik, ilyen esetben felsőoktatási intézményi karonként köthető egy sportszervezettel együttműködési megállapodás –, és a sportszervezet az országos sportági szakszövetség országos hivatásos, vegyes (nyílt) vagy amatőr versenyrendszerének (nemzeti bajnokság) valamelyik osztályában, vagy a főiskolai-egyetemi sportszövetségek által kiírt főiskolai-egyetemi bajnokságban részt vesz.
8. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
9. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról történő elszámolásban személyes adatokkal szereplő természetes személyektől a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt beszerzem;
10. kötelezettséget vállalok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb 8 napon belül írásban értesitem a jóváhagyást végző-, illetve az ellenőrző szervezetet;
11. amennyiben a tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
 - a) a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
 - b) a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlan iskolai és diák sport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából
 - ba) naponta a sportcélú ingatlan üzemidejének legalább 20 %-ában és
 - bb) évente legalább 10 nap időtartamban ingyenesen vagy kedvezményes áron hasznosítom,
 - c) a jelenértékén legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
 - d) a jelenértékén legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és – figyelemmel a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 4.§ (8) pontjára - a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
12. kötelezem magam (a Kérelmező szervezetet) arra, hogy az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összege Magyar Állam részére történő megfizetése terhével;
13. amennyiben a fenti sportfejlesztési programban szereplő beruházás vagy felújítás a társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 22/C. § (6) bekezdés a) és d) pontjainak megfelelő, úgy vállalom hogy a jogszabályban meghatározott jelzálogjognak a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba történő bejegyzetéséhez szükséges közokirat vagy ügyvéd által ellenjegyzett magánokirat kiállításának költségét az ellenőrzést végző szervezet részére megfizetem.
14. kötelezettséget vállalok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb 8 napon belül írásban értesitem a jóváhagyó-, illetve az Ellenőrző szervezetet;
15. vállalom, hogy a Kérelmező a támogatás felhasználásáról olyan naprakész analitikus nyilvántartást vezet, amely biztosítja azok teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez.
16. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a 107/2011 (VI.30) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.

Kelt: Békéscsaba (helység), 2011 (év) 09 (hó) 14 (nap)

Kérelmező **cégszerű** aláírása

P.H.

- Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bíróság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásban szereplő adatairól).
- Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől, (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is).
- Igazolás arról, hogy a kérelmező szervezet az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény 178. § 32. pontja szerint – a bejelentés időpontjában – köztartozásmentes adózónak minősül, vagy nyilatkozat arról, hogy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban.
- Nyilatkozatok (tudomásul vettem, hogy a Nyilatkozatok1, Nyilatkozatok2 és Nyilatkozatok a mellékletekről nyilatkozatokat nyomtatás, aláírás után fel kell töltenem a Mellékletek menüpont megfelelő részéhez)
- A sportfejlesztési program összefoglaló költségvetését.
- Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat.
- Az egyéb engedélyköteles tevékenységek esetén a jogerős hatósági engedélyek, igazolások.

Kelt: Békéscsaba (helység), 2011 (év) 09 (hó) 14 (nap)

Kérelmező **cégszerű** aláírása

P.H.

Projekt költségvetése a 2011/2012-es évadra

Jogcímek	Támogatás	Önrész	Összesen
Személyi jellegű ráfordítások	1 200 000 Ft	1 200 000 Ft	2 400 000 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	3 552 750 Ft	394 750 Ft	3 947 500 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:	4 752 750 Ft	1 594 750 Ft	6 347 500 Ft

Projekt költségvetése a 2012/2013-es évadra

Jogcímek	Támogatás	Önrész	Összesen
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Projekt költségvetése a 2013/2014-es évadra

Jogcímek	Támogatás	Önrész	Összesen
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Projekt költségvetése a 2014/2015-es évadra

Jogcímek	Támogatás	Önrész	Összesen
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Projekt költségvetése a 4 évadra összesen

Jogcímek	Támogatás	Önrész	Összesen
Személyi jellegű ráfordítások	1 200 000 Ft	1 200 000 Ft	2 400 000 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	3 552 750 Ft	394 750 Ft	3 947 500 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:	4 752 750 Ft	1 594 750 Ft	6 347 500 Ft

Kérjük indokolja szövegesen új pozíció létrehozása esetén annak szükségességét, régi pozícióban bekövetkezett változás esetén annak okát.

Évad	Pozíció megnevezése	Indoklás
2011/12	edző	Az elnökség és az edzők jövedelme osztódna meg, ez csak egy kalkulált költségvetés.

Tárgyi beruházások részletes indoklása

Évad	Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
------	---------------------------	----------

Igazgatási szolgáltatási díj sportfejlesztési program jóváhagyására

20 000 Ft

Igazgatási szolgáltatási díj támogatási igazolás kiadására

6 000 Ft